



**ГРАФІК РОБОТИ**  
**консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги Дніпровського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги**  
**у IV кварталі 2023 року**

п/п	Назва установи (організації)	Адреса місцезнаходження	Дата проведення прийому	Години проведення прийому	ППП працівника місцевого	Примітки
1	ДУ "Дніпровська виправна колонія (№89)" Подзвонить мені	49000, Дніпропетровська обл. м. Дніпро вул. Данила Галицького буд. 1А	за узгодженням	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	дата та час прийому узгоджуються попередньо з керівництвом закладу
2	ДУ "Дніпровська установа виконання покарань (№4)" контакт невідомий	49006, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Надії Алексеєнко, буд. 80	дати за узгодженням з адміністрацією закладу	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	дата прийому уточнюється
3	КЗ "Дніпропетровський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської обласної ради	49127, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул.Гаванська, буд. 15	кожен перший та четвертий вівторок місяця;	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	також передбачено віздитий прийом за зверненням підопічних пансіонату
4	Дитячі точки СПІЛЬНО на базі Регіонального медичного центру родинного здоров'я (спільно з БО "БФ "Глоба 22")	49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Володимира Моссаковського, буд. 8	щомісячно	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	за потреби
5	КЗ "Панасівський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської Обласної Ради	51225, Дніпропетровська обл., с. Панасівка, вул. Північна, буд. 36	щоквартально	за узгодженням	Працівники сектору Новомосковське бюро	за узгодженням з адміністрацією

6	Центральна районна лікарня (пункт розміщення ВПО)	51100, Дніпропетровська обл., смт. Магдалинівка, вул.Прозорова, буд.1	за узгодженням з адміністрацією	за узгодженням	Працівники сектору Магдалинівське бюро	узгодження з адміністрацією
8	Комунальний заклад "Могилівський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської обласної ради"	51040, Царичанський район, с. Могилів, вул. Берегова, 42-а	за потреби	за узгодженням	Працівники сектору Магдалинівське бюро, сектору №2,№3 або інші за потреби	за потреби
9	Комунальний заклад "Дніпропетровський дитячий будинок - Інтерна" Дніпропетровської обласної ради	вул. Надії Алексєєнко, буд. 167	за потреби	9:00-11:00 (час може бути змінено за уточненням)	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	узгодження з адміністрацією